



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2024 - PROCESSO SELETIVO VESTIBULAR DA UNIMONTES

O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes –, por meio da Pró-Reitoria de Ensino e da Comissão Técnica de Processos Seletivos da Unimontes – Coteps –, no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente, torna públicas as seguintes retificações do Edital do Processo Seletivo Vestibular/2024:

1. Considerando o disposto no subitem 2.6.9 do Edital e a ocorrência de demanda insuficiente para realização do Processo Seletivo, fica suspensa a oferta dos seguintes cursos, referidos no Anexo 1 do Edital:

- Letras Português Noturno – Campus Unaí (Grupo 1);
- Letras Português Noturno – Campus Almenara (Grupo 1);
- Letras Português Noturno – Campus Espinosa (Grupo 1);
- Pedagogia Licenciatura Noturno – Campus Espinosa (Grupo 2);
- Geografia Licenciatura Noturno – Campus Pirapora (Grupo 2).

1.1. Considerando a não oferta dos cursos supracitados, e o disposto no subitem 2.6.10 do Edital, os candidatos inscritos deverão fazer opção por outro curso, até o dia 27/11/2023, por meio do endereço eletrônico coteps@unimontes.br, informando nome completo, nº de inscrição, nº da Carteira de Identidade e a nova opção de curso/habilitação/turno/campus e respectivo Grupo (consultar o Anexo 1 – CURSOS E VAGAS – do Edital).

1.2. Fica incluído, no Edital, o subitem 2.6.10.1: “Caso não opte por outro curso, caberá ao candidato solicitar a devolução do valor pago na inscrição, por meio do endereço eletrônico coteps@unimontes.br, até o dia 04/12/2023, informando o nº de sua inscrição, os seus dados bancários completos e o nº do seu CPF”.

2. O total de vagas ofertadas no Anexo 1, Grupo 1, fica retificado, conforme quadro abaixo:

CURSOS	Entrada Semestre	VAGAS TOTAIS DO CURSO	VAGAS DO CURSO					SISU	
			SISTEMA UNIVERSAL	VAGAS RESERVADAS					
SUBTOTAL		1224	375	EEP	NEEP	QEEP	IEEP	PCD	225
TOTAL				624					
TOTAL GERAL DE VAGAS DO GRUPO 1			1224						

3. O total de vagas ofertadas no Anexo 1, Grupo 2, fica retificado, conforme quadro abaixo:

CURSOS	Entrada Semestre	VAGAS TOTAIS DO CURSO	VAGAS DO CURSO					SISU	
			SISTEMA UNIVERSAL	VAGAS RESERVADAS					
SUBTOTAL		1335	408	EEP	NEEP	QEEP	IEEP	PCD	245
TOTAL				682					
TOTAL GERAL DE VAGAS DO GRUPO 2			1335						

4. No subitem 3.3 do Edital, onde se lê “2.734 vagas totais”, leia-se “2.559 vagas totais”.

5. No Anexo 3, o prazo para a reopção referida nos itens 2.6.8 e 2.6.10 do Edital fica retificado para “Até 27-11-2023”.

6. O Edital e os Anexos 1 e 3, retificados, estão divulgados, na íntegra, no sítio eletrônico www.coteps.unimontes.br.

Montes Claros, 21 de novembro de 2023.

PROFESSORA JUSSARA MARIA DE CARVALHO GUIMARÃES
Presidenta da Coteps

PROFESSOR WAGNER DE PAULO SANTIAGO
Reitor